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رقیب ایران در نیمه‌نهایی

مصر که قرار است در جام‌جهانی یکی از رقبای تیم ملی ایران باشد، با پیروزی 3بر 2مقابل ساحل‌عاج خودش را 
به نیمه‌نهایی جام ملت‌های آفریقا رساند. به این ترتیب مصر برای فینالیست شدن باید با سنگال دیدار کند. در 
سمت دیگر جدول، مراکش میزبان به نیمه‌نهایی رسیده و قرار است برای فینالیست شدن با نیجریه دیدار کند.

صفحه‌آرا: رهام بهزادی

سوژه روز

چهره روز

 در یک بازی پرماجرا، امروز فولاد هرمزگان
 و استقلال به مصاف هم می‌روند

آنتوان سمنیو 25ساله غنایی، وینگر راست و تازه‌وارد منچسترسیتی در 
نخستین بازی‌اش با پیراهن تیم جدیدش گل زد. او زننده یکی از گل‌های 
پرتعداد منچسترسیتی در دیدار جام‌حذفی مقابل تیم بی‌نام و نشان 
اکسترسیتی بود. همشهری‌ها این حریف نگون‌بخت را با نتیجه 10بر 

یک شکست دادند. این فلسفه گواردیولاست که وقتی تیمی ضعیف 
گیر می‌آورد، تا می‌خورند، می‌زنند. سمنیو مشتریان زیادی داشت اما 
ترجیح داد از بورنموث به تیمی برود که برای همه جام‌ها می‌جنگد نه تیم‌هایی مثل تاتنهام 

یا منچستریونایتد. او حتی ترافیک شدید ترکیب سیتی را نادیده گرفت و به این تیم رفت.

   آرئولا، سرمربی اسپانیایی و موفق بورنموث 
ستاره‌های زیادی را از دست داده، اما توانسته است 
سرمایه زیادی به باشگاه تزریق کند. این باشگاه 
تابستان بازیکنانی مثل هاوسن )رئال‌مادرید(، میلوش 
کرکز )لیورپول( و زابارنی )پاری‌سن‌ژرمن( را فروخت 
و حالا سمنیو را. شاید اگر برعکس بود و گواردیولا 
این همه بازیکن از دست می‌داد، علیه کل جهان 
اعلام جنگ می‌کرد. او فصل پیش درحالی‌که تنها 
یک مصدوم مهم به نام رودری داشت، پیش و پس از 
هر کنفرانس مطبوعاتی و در همه مصاحبه‌هایش غر 
می‌زد که غایبان زیادی دارد و همه نتایج بد تیمش 
را گردن غیبت رودری می‌انداخت. باشگاه برای آنکه 
جلوی غر زدن‌های پپ را بگیرد، فصل پیش کلی 
خرید برایش انجام داد و عمر مرموش، خوسانوف، 
نیکو و چند بازیکن دیگر را با قیمت‌های فضایی در 
نیم‌فصل به تیم آورد. این تابستان هم خریدهای 
سیتی ادامه داشت و حتی گریلیش 100میلیون 
یورویی به اورتون قرض داده شد تا جا برای خرید 
بازیکنانی مثل رایان شرکی از لیون و دوناروما از 
پاری‌سن‌ژرمن و... باز شود. اما حرص این سرمربی 
اسپانیایی تمامی ندارد و همچنان بیشتر می‌خواهد.

   خرید سمنیو 74میلیون یورو هزینه برداشت. بند 
فسخ ۶۵میلیون پوندی )74میلیون یورو( سمنیو 
تنها تا ۱۰ ژانویه اعتبار داشت. این مهاجم غنایی 
در نیم‌فصل اول ۲۶-۲۰۲۵ آمار خیره‌کننده ۹گل 
و ۳پاس‌گل را ثبت کرد و در آخرین بازی‌اش برای 
گیلاس‌ها مقابل تاتنهام درخشید. 3تساوی پیاپی 

در لیگ برتر و فاصله افتادن با صدر جدول، نزدیک 
بود باز هم صدای نق‌نق گواردیولا را دربیاورد که با 
خرید سمنیو، این اتفاق خنثی شد. ممکن است با 
ورود این خرید جدید، اسکار باب نروژی به دورتموند 
قرض داده شود تا رختکن خیلی شلوغ نشود. البته 
خریدها متوقف نمی‌ماند. با توجه به مصدومیت 
گواردیول و روبن دیاز در خط دفاعی، بازیکنان 
دیگری جذب خواهند شد. میکائیل کایوده، مدافع 
راست و 21ساله برنتفورد که مشتریانی همچون 
بایرن‌مونیخ، یوونتوس و اینتر دارد و برچسب 
قیمتی 35تا 45میلیون یورویی روی او خورده، 
ممکن است از من‌سیتی سردرآورد. قرارداد این 

بازیکن ایتالیایی با برنتفورد تا تابستان۲۰۳۰ 
اعتبار دارد.

   گواردیولا که به لطف بهترین نسل تاریخ لاماسیا 
و بارسلونا و البته به لطف نبوغ خودش که آنها را 
به ابرستاره تبدیل کرد، به مربی بزرگی تبدیل 
شده، ولخرج‌ترین سرمربی تاریخ فوتبال است. 
باشگاه‌هایش برای او 2.58میلیارد یورو بازیکن 
خریده‌اند که 2.03میلیارد یورو را مالکان اماراتی 
منچسترسیتی پرداخته‌اند. بارسلونا و بایرن‌مونیخ 
حدود نیم‌میلیون یورو برایش بازیکن خریدند و 
کم بودن این مبلغ 2دلیل دارد؛ اول اینکه نسل 
طلایی بارسلونا برایش رایگان درآمد وگرنه باید برای 
مسی، ژاوی، اینیستا، بوسکتس و دیگران هزینه 
میلیاردی می‌کرد و دلیل دوم اینکه فقط 3سال در 

بایرن‌مونیخ ماند.

شگفتی یا 
شکوفایی؟

آقاآقای ولخرجی ولخرج
سمنیو برای گواردیولا مثل خامه روی کیک بود

داستان بازی فولاد هرمزگان و استقلال در 
جام‌حذفی، خیلی عجیب شد و فراز و فرودهای 
مختلفی را پشت سر گذاشت. این مسابقه که 
در چارچوب مرحله یک‌هشتم نهایی انجام 
می‌شود، ابتدا قرار بود پیش از پایان نیم‌فصل 
برگزار شود، اما استقلال به بهانه تقویم شلوغش 
خواهان تعویق آن شد. در ادامه خبر دادند فولاد 
هرمزگان از حضور در مسابقه انصراف داده و 
استقلال به‌طور خودکار راهی مرحله بعد خواهد 
شد، اما مقامات تیم هرمزگانی موضوع را تکذیب 
کردند. بعدتر پیرامون محل برگزاری این بازی 
هم حرف و حدیث‌هایی پیش آمد و گفتند 
ورزشگاه هرمزگان امکان میزبانی این دیدار را 
ندارد. آنها اما تلاش کردند و در آخرین روزها با 
رفع اشکالات، مجوز میزبانی را به‌دست آوردند. 
با این حال، شرایط فعلی کشور بار دیگر همه‌‌چیز 
را تغییر داد؛ به این ترتیب که در آخرین خبر، 
گفته شده این بازی در ورزشگاه شهید نصیری 
یزد و احتمالا از ساعت 14آغاز خواهد شد؛ 

بدون حضور تماشاگران.

  شگفتی هرمزگان؟
استقلال به شکل معجزه‌آسایی در طول سال‌های 
اخیر با قرعه‌های آسان در جام‌حذفی مواجه 
شده است. فصل گذشته این قرعه به آنها کمک 
کرد مقام قهرمانی مسابقات را به‌دست بیاورند. 
در شروع فصل جدید هم همین داستان وجود 
داشته و آنها در نخستین مسابقه به مصاف کشت 
و صنعت پادیاب خلخال از دسته دوم رفتند. به 
شکل غیرمنتظره‌ای، دومین حریف آبی‌ها هم 
یک تیم دسته دومی دیگر از کار در آمد؛ فولاد 
هرمزگان که در مرحله یک‌شانزدهم نهایی با 

2گل چوکای تالش را شکست داد. چون هر دو 
تیم در مرحله قبلی میزبان بودند، برای تعیین 
محل برگزاری این بازی قرعه‌کشی شد که فولاد 
آن را برد، اما حالا می‌بینیم که آنها نتوانستند 
از این امتیاز استفاده کنند. روی کاغذ شاید 
این قرعه برای استقلال آسان به‌نظر برسد، اما 
می‌دانیم که در عمل لزوما اینطور نیست و حتی 
پادیاب هم در مرحله قبلی تا آستانه حذف آبی‌ها 
پیش رفت. آنها با وجود بیشتر از 100دقیقه 
بازی با یک یار کمتر، فقط اندکی با برد فاصله 
داشتند و نهایتا با بدشانسی فرصت صعود را از 
دست دادند. بنابراین فولاد هرمزگان هم با انگیزه 
کامل وارد این بازی خواهد شد، چرا که خیلی از 
نفرات این تیم می‌دانند این شاید تنها بازی پخش 
زنده عمرشان باشد و با رقم زدن یک شگفتی، 

می‌توانند آن را به اتفاقی تاریخی تبدیل کنند.

  شکوفایی استقلال؟
استقلال اما در شرایطی وارد این بازی می‌شود 
که نیم‌فصل اول را با نوسان شدید پشت سر 
گذاشت. آنها گاهی بسیار خوب و خیره‌کننده 
بودند و گاهی بی‌نهایت ضعیف و متزلزل. پایان 
نیم‌فصل اما برای آبی‌ها خوب بود. استدلال 
ساپینتو این است که تیمش هر کجا زمین 
مناسب پیدا کند فوتبال خوبی بازی می‌کند. 
جالب است که استقلال پیش از این اتفاقات 
برای میزبانی از مسابقات خودش در یزد 
درخواست داده بود و آنها حالا عملا در همان 
زمینی به مصاف فولاد هرمزگان می‌روند که 
دوستش دارند. بنابراین بهانه‌ای نیست و شاید 
در نخستین بازی نیم‌فصل دوم، یک نمایش 

استاندارد دیگر از آبی‌ها ببینیم.

هر جا که ترابی باشد...!
دست‌کم تا لحظه تنظیم این مطلب، هنوز تکلیف صندلی 
مدیرعاملی تراکتور مشخص نشده و نام رضا درویش هم به‌عنوان 
یکی از گزینه‌های جدی تصاحب این پست به گوش می‌رسد. 
مدیرعامل پیشین پرسپولیس رابطه دوستانه‌ای با مالک تراکتور 
داشته و همیشه مورد تمجید او بوده، بنابراین برخی گمان می‌کنند 
شاید او راهی تبریز شود. درصورتی که این اتفاق رخ بدهد، 
همکاری دوباره درویش با برخی بازیکنان پیشین پرسپولیس 
می‌تواند سوژه جالبی باشد. به‌عنوان مثال می‌دانیم که او به 
هیچ‌وجه روابط دوستانه‌ای با بیرانوند ندارد و کار دوطرف به 
یک پرونده طولانی قضایی کشید. این شرایط در مورد دانیال 
هم صدق می‌کند؛ بازیکنی که با دلخوری از پرسپولیس جدا 
شد و مدعی بود در حق او کم‌لطفی شده است. از همه جالب‌تر 
اما داستان ترابی است. او پیش از این در سایپا و پرسپولیس 
با درویش کار کرده و ممکن است این اتفاق برای سومین بار 
در تراکتور تبریز رخ بدهد. گویا درویش اول ترابی را به یک تیم 

دیگر می‌فرستد و بعد خودش دنبال او راه می‌افتد!

پس از 
پپ، مورینیو با 1.72میلیارد 

یورو پرهزینه‌ترین سرمربی است و 

در رتبه دوم قرار دارد؛ پپ گواردیولا 

2.58میلیارد یورو، ژوزه مورینیو 1.72، توماس 

توخل 1.66، مکس آلگری 1.6، کارلو آنچلوتی 

1.56، دیگو سیمئونه 1.55، اونای امری 1.113، 

اریک تن‌هاخ 1.073، ادی هو 1.008، نونو 

اسپریتو سانتو 0.985 و میکل آرتتا 

0.985 میلیارد یورو.

ستاره آفریقایی اجازه بازی ندارد
اندونگ که همین چند هفته پیش استقلال را به مقصد جام ملت‌های آفریقا ترک کرد تا برای گابن به میدان برود، حالا 
اجازه بازی برای استقلال را ندارد. این بازیکن بعد از بازی با خیبر قراردادش را با استقلال یک‌طرفه فسخ کرد و بعد از 
جام‌ملت‌ها قراردادش را تمدید کرد اما پنجره بسته استقلال باعث شده تا این بازیکن از همراهی آبی‌ها محروم شود.

بی‌زحمت یک گل بزنید!
دومین دیدار تیم ملی امید ایران در جام ملت‌های آسیا زیر 
23سال دربرابر ازبکستان به تساوی بدون گل انجامید. این در 
حالی است که امیدها در بازی نخست مقابل کره‌جنوبی هم به 
همین نتیجه رضایت داده بودند. حالا تنها راه صعود آنها به مرحله 
بعد، پیروزی بر لبنان در مسابقه آخر است. در عین حال، اینکه ما 
در رده امید هم نتوانستیم ازبکستان را شکست بدهیم دردناک 
است. همانطور که می‌دانید، تیم ملی بزرگسالان به‌شدت مقابل 
این رقیب به مشکل خورده و 6بازی است که نمی‌تواند ازبک‌ها 
را ببرد. مشقت روزافزون تیم ملی دربرابر ازبکستان، اصلا خبر 
خوبی برای ما نیست و این روزها می‌بینیم که تک‌تک بازیکنان 
تیم ملی آن کشور هم مورد توجه باشگاه‌های بزرگ ایرانی قرار 
می‌گیرند. همه اینها یعنی ازبک‌ها رو به پیشرفت هستند و 
امروز ما در رده زیر 23سال هم قادر به شکست‌شان نیستیم. به 
علاوه 2بازی بدون گل تیم امید، آدم را یاد 2 بازی بدون گل تیم 
ملی بزرگسالان در تورنمنت اخیر امارات می‌اندازد و البته انبوه 

بازی‌های کم‌گل لیگ. اگر زحمتی نیست، گاهی گل هم بزنید!


